XI.

XIl.

XIl.

BepHo nu yTBepxaeHue?

44) Mobas npamas Buga y=ax+1 nepecekaeT OKPYXHOCTb
¥+ (y-1)>2=1.

45) MHOXeCTBO TOYEK MIIOCKOCTM, KOOPAMHaTbI KOTOPbIX YAOBIETBOPSIOT
x2+x<0

CnUcteme HepaBeHCTB , ABNAETCA KBagpaToM.
y2-y<0

BepHo nu, uyto Ans Bcex uncen Xx u3 otpeska [1;4] BbinonHsieTcs
HepaBeHCTBO?

46) x2 -3x-10<0 47) );Tzo >2 48) log,(2x-3)<3
49) tg%>0 50) 2%< x+3

BepHo nu ytBepxxaeHne?

51) O6nactblo onpeaeneHns yHKLUN yzm SABMNSETCA MHO-

XeCTBO (2;+00).
52) O6nacTbto 3HaueHNit PyHKUMM y =3sinx +4 senseTcs oTpesok [1;7].
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53) ®yHKuMA y =COoS X +sin’x HeueTHa.

54) KacaTenbHble Kk rpadukam yHKUMN Y = X+5x+6 1 y= x2-3x
B TOuKax ¢ abcumccon xg =2 napannesnbHbl.

55) ®yHKuMs ¥ =2X+SINX BO3pacTaeT Ha BCEW YNCMOBOM NPSIMOIA.

BepHo nun yTBepxaeHne?
56) Ecriv a+b=1,70 a®+ab+b=1.
57) Mpadpukn pyHKUMA Y = X2 +bx+c n y = bx Bcerga nepecekatotcs.

2+ x=2% umeeT OBa KOPHSI.

58) Mpw ntobom 3HaYeHUN a ypaBHEHNE X
59) Ecnv ypaBHeHne |x2+bx+c|=5 uMeeT 4 KOpHs, TO ypaBHeHue
x2+bx+c=—-5 UMeeT ABa KOPHSI.

60) Ecnn Ha HekoTOpOM OTpe3ke yHKUMS y=x2—4x+5 BO3pacTaeT, To

Ha 3TOM Xe OTPe3Ke (yHKLMS ) =—X2 +6X yBbiBaeT.

Bpemsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 muHym!

)
BbiINYCKHUKaM
TecT roTOBHOCTU K NPOAOITKEHMIO OOpa3oBaHuA
11- knacc 2012

Bam npegnaraetca 60 Bonpocos, no6on
M3 KOTOpbIX AOnyckaeT nuwb ABa
BO3MOXHbIX oTBeTa: «[da» wnn «HeT».
Kpome TOro, Bbl MoxeTe gatb oTBeT «He
3Hato». OtBeTbl «[da» unn «Het» Bbl
yKa3blBaeTe, 0oTMeYasi KPeCTUKOM COOTBET-
cTBylolee none B Tabnuue oteetos. Mpn | 1 - «pa»,

O6paseL Tabnuubl OTBETOB

Tak 6yaeT BbIrMsaAeTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, €CNU BblGpaHbI
cregytoLme oTBETbI Ha BOMPOCH!:

oTBeTe «He 3Haw» Bbl ocTaBnsete oba 2 — «He 3HaloY,

nona anga aToro Bonpoca nycrtbiMU.

BHumaHue: 3a BepHbin oTBeT «[a» unu
«HeT» GyneT Hauucnateca 3 6Ganna, 3a Henb3s
HeBepHbIt oTBeT «[a» unu «Het» Gyget | OTMeYaTb
cHMMaTbes 2 6anna, a oTeeT «He 3Hawo» | ABa
oueHuBaeTcst B 0 Gannos. Moatomy He | MONA
cnegyeT yragbiBaTb OTBETbl: OTBedaiite | B OOHOM
«Ja» unn «HeT» Tonbko Torga, koraa Bei | KomoHke!
yBepeHbl B OTBETE.

3 — «HeT», ...

OTBeTbI
1 2 =

e X OO
HET [ [ X

l. BepHo nu, 4to uncno A 6onbiue 1?

10002 1
1) A=- 2) A=——— 3
) 1,001 ) J10-45 )
4)A=1g0,2 5)A=cos(5

1g0,3 cos6

Il CnpaBeanveo N TOXOecTBo?

6) (a®-3a+2)(a-3)=(a’-5a+6)(a-1)

1
N m_m_x/x+3+\/x+2 8
X _.1g(100x)

9) 1g2x—4=1g100
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2x+1 . 32x+3
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10) sin(x+%)+ cos(x+%) =COSX




Mpadpmk cpyHkumm ¥ = f(x) COCTOMT U3 ABYX Ny4yeil U OTpeska (CM. PUCYHOK).

BepHo nu yTBEpXaeHME? );T/\
o/

11) Ha otpeske [2;5] dyHKumA 2W3 g
4] ) 1

y= f(x) ybbiBaer.
12) YpasHeHue f(x)=0 umeeT POBHO ABa KOPHS.

13) Mpn x>5 rpadmk pyHkumm y = f(Xx) napanneneH npsmon y=%x.
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14) MNapabona y:‘l—)zc—5 nepecekaeT rpaduk dyHkuuu y = f(x) posHo

Tpu pasa.

15) dyHkuma ¥ = f(x)—2x yGbiBaeT Ha BCEN YNCIOBOI MPSAMOVA.

BepHo nv yTeepxaeHue?

16) BcAkuin NpAMOYronbHbIN  TPEYronbHWK MOXHO paspes3aTtb Ha [ABa
paBHOGEAPEHHBIX TPEYronbHWKa.

17) Ecnm npo tpeyronbhunk ABC nssectHo, yto BC=4, L ABC=30° u

ZBAC=20°,70 AC=—2 .
sin20°

18) Ecnm y onncaHHOro 4eTblpexyronbHWKa [ABe MPOTUBOMNOMOXHbIE
CTOPOHbI paBHbl 4 1 6, To ero nepumeTp paseH 20.

19) Ecnn B npsmoyronbHoOM TpeyronbHuke oauH kateT paseH 100, a
rmnoTeHysa pasHa 101, TO BTOpPOW KaTeT MeHbLUe, Yem 14.

20) CyulecTByeT TpeyronbHUK cO CTopoHamu @, b u ¢, ANA KOTOpbIX
crnpaeeanvBbl HepaseHcTeBa d>2¢ u a>2b.

BepHo nu yTBEpkaeHMEe?
21)Yucno n=2-5-7-17 penutcs Ha 85.

22) Ecrv pgecATbil uneH apugMeTMYecKkoW nporpeccum MeHblle 5, a
ABeHaauaTbIv uneH 6onblue 7, To pa3HOCTb 3TOW nporpeccumn bonblue, Yem 1.

23) Ecnn uncno manb4vvKkoB B Krnacce coctaBnsieT 25 % OT uncna geBouyek,
TO AEeBOYEK B 3TOM knacce 75 %.

24) Mpu peneHun uncna 2012 Ha HEKOTOpPOEe HaTyparbHOE YUCO MOXET
nonyyntbcs octatok 1012.

25) lMepectaensas undpbl Yicna 54103, MOXHO COCTaBUTb elle poBHO 95
NSATU3HAYHBIX YKCen.

VL.

VILI.

VIIl. MpamoyroneHbiit TpeyronsHuk ABC ¢ npsmbim yriom C u

BepHo nu, 4To Ha oTpeske [2; 7] ecTb xoTs 6bl 0OQMH KOPEHb YPaBHEHNS?

26) 1g(3x—5)=1 27) 45-7.25-8=0 28) sinx=1

29) |x+3|+|x-5|=8 30) x*+x-2=0 B
L

TpeyronbHuk ABC — pasHobenperHbin, AB=BC=4,

£ ABC =30°. Touka K — cepeauHa ctopoHbl AB, K
Touka M — cepeauHa ctopoHbl AC, a Touka L

nexut Ha ctopoHe BC, npuiem BL =1.

BepHo nu yTBEpXaeHne? A 7 C

31) Buicota TpeyronbHuka ABC, onylieHHas 13 BeplunHbl A, pasHa 2.

32) Meanana TpeyronbHuka BLK, npoeegeHHas w3 BepluHbl L,
napannensHa AC.

33) « BMK =20°
35) ~ KCB=2BKL

34) KL <1
36) 4AL=3A4B+ AC

yrnom BAC, pasHbiM 60°, sBnsieTcst ocHOBaHMEM Tpe-
yroneHoi nupamugsl SABC. Touka M — ocHoBaHue
BbicoTbl CM TpeyronbHuka ABC. N3BecTHo, 4TO OT-
pesok SM asnsetca Buicoton nupamuasl u SM =AB.
BepHo nu yTBepxaeHue? B

37) Mnockocte ABC nepnexgukynsapHa nnockoctn ABS.
38) CS L AB
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39) Ecrm AC =a, 10 06bem nupamuabl SABC paseH 2a

T

40) Ecnn @ — yron mexay npsimoin SC u nnockoctsto ABC, 1o tgal =§.

Mawma un ee godkn Mawa v Jawa genatot yoopky B kBapTupe. Maiwa moxeT
BbINOMHUTL BClO paboTy 3a 3 vaca, [Jawa paboTtaeT BOBOe MeareHHee, a
MamMa MOXeT ybpaTb BClo KBapTMPY 3a TO e BpeMs, KOTopoe HyxHo Malue ¢
Hawen, ecnn oHn 6yayT paboTtatb BaBoeM. BepHo nu ytBepxaeHune?

41) 3a 1 vyac [awa BbINOAHUT % yacTb Bcen paboTbl.
42) Mama pabotaet B 3 pa3sa 6bicTpee Mawuw.

43) Ecnun onn 6ygyTt paboTtatb BTpoeM, TO MM NOHagobutcs Ha aTy paboTy
poBHO 1 yac.



